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ZeKWVWVTOG aro To NAeKTPLKO medio tng €. (1) kat pe tn BorBela Twv e€lowoswv Maxwell
Bpeite tnVv ékdpaon n omnola pog divel To payvntikod nedio, dnAadn tnyv eE. (2).

Itnv €€. (19) yia To nAekTpLko medio Bewpeiote pia ouykekpluévn StevBuvon ladoong n
omola cupmintel pe tov afova z, kabwg emiong kat pia StevBuvon moéAwong tou nediou,
€0Tw Katd tov afova x. A) Avtiotowa, yla tnv €. (20) mowa Ba eivat n dievBbuvon
6wadoong kat n SevBuvon mMOAwong Tou payvntikou mediou? B) Itn ocuvéxela,
OVTLKATAOTNOTE TIG €LOWOELS AUTEC otnV €€, (21) €tol wote va e€ayayete tnv €. (22) ya
TN ouykekpLUEvn SlebBuvaon Stadoaong tou H/M nediou.

Oswpeiote TN XapAtoviavy H = hw, (&T& + %) omou & koL @t oL teheotéc Snpovpyiag
KO KOTOOTPOdAC. 3TN CUVEXELa, amodeifTte TiC oxtoelc A) elft/hge—ilt/h — go=iwt p)
eifit/h gt p—iHt/h — gtgiwt

Kavete avaAuTika OAEC TIC TPAEELC £TOL WOTE va KataAnéete otnv £, (44).

AnoSeifte e~ ¢|0) = |0).

Anodeifte tnv 18L0TNTA fozn dfe!™=™P = 27§ TNV onoio XpNOLLOMOLCALE YL TNV
e€aywyn ¢ €. (80) (n WOLoTNTA autr Bploketal otn dtadavela 13 tng 3" evotnrag).
Opilovtat ot teheotég € = (A + 1)~ Y2a = (@Ta + 1)72@ «abwg ko EF = at(A +
1)7Y/2 = at(a@*a + 1)7'/?, ot onoiol eival yvwotoi wg teheotég Susskind-Glogower. A)
Yriohoyiote tig moootnteg £|n) kaw £T|n), émou |n) pia tuxaio number state. B) Itn
ouvéxela, umoloyiote g noootntes (n|€ln), (n|€f|n), (n|é€T|n) kav (n|ETE|n).
(Znpeiwon: Xpnowonotiote tnv e€lowon 8lotipwy Tou number operator 7. Eniong, yla
OAEG TG IEPUTTWOELG OTtou epdaviletal n moodtnta €|n) Bewpeiote apyikd 6TLn # 0 Kot
0Tn CUVEXELA UTTOAOYLOTE KaL TV nepimtwon ywa n = 0).

Kavete avaAUTIKA TIC TIPAEELG £TOL WOoTE va KataAnéete otig €€. (86) kat (90). Itn cuvéxela,
urtodoyiote ta ywopeva {AX;),{4X,), kau (AX;),{4X,), v TG number kat Tig
OUUPWVEG KATAOTACELG, AVTLIOTOLYO. 2XOALAOTE TO AMOTEAECHAL.



